
 

 

До Всеукраїнського дня бібліотек 

 

 

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє. 

30 вересня відзначається Всеукраїнський день бібліотек.  
На сьогоднішній день маємо послідовні динамічні зміни зростання 
поінформованості населення, де важлива роль належить бібліотекам. 
Бібліотеки удосконалюють свої послуги, опановують нові технології, дають 
можливість користувачам не тільки ознайомитись з духовною спадщиною 
нашої країни, але й одержати найповнішу інформацію зі світового 
простору.  

На Вінниччині протягом 2022 року бібліотечне обслуговування 
здійснювали 876 масових та універсальних бібліотек. Переважна більшість 
бібліотечних установ – 778 (або 90%) знаходиться у сільській місцевості.  
На Вінниччині діють 2 обласні та 22 дитячі бібліотеки. Крім того, в області 
працюють 724 бібліотеки навчальних закладів, серед яких 658 (91%) 
бібліотеки закладів загальної середньої освіти, 32 (4%) – закладів 
професійно-технічної освіти та 34 (4%) – закладів вищої освіти.  

У виконанні інформаційних та документальних функцій бібліотек 
значну роль відіграє бібліотечний фонд. Книгозбірні масових бібліотек 
області нараховують 9,7 млн. примірників. Серед фондів бібліотек 
друковані видання складають 99%, з яких 58% – це видання українською 
мовою, 41% – російською, решта – мовою національних меншин та іншими 
мовами.  

У 2022 році послугами бібліотек скористалося 485,7 тис. читачів 
області, яким впродовж року було видано майже 9 млн. примірників 
книжок та журналів (у розрахунку на 1 читача – це більше 17 примірників). 

Бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів області 
протягом 2022 року здійснювали 1262 бібліотечних працівника, якими  
з метою захисту та забезпечення розвитку і функціонування української 
мови як державної було розгорнуто книжково-ілюстративні виставки, 
перегляди літератури, проводилися мовні вернісажі, поетичні години, 
вікторини тощо. Окрім цього, в бібліотеках окремих територіальних громад 
для користувачів запроваджено офлайн курси з вивчення української мови.  

 
При використанні інформації обов’язковим є посилання  

на джерело – Головне управління статистики у Вінницькій області.  
 

 
Довідка за телефоном: (0432) 52 57 60 


